Liebe Eltern!
[bookmark: _GoBack]Die derzeitige Ausnahmesituation mit der Einstellung des regulären Unterrichts an den Schulen stellt uns alle, Schüler und Schülerinnen, Eltern und Lehrkräfte vor bisher nicht gekannte Herausforderungen.
Unterricht und Lernen müssen nun neu und anders organisiert werden und wir alle müssen lernen, so gut wie möglich damit umzugehen.
Daher möchte ich mich bei Ihnen und Ihren Kindern ganz herzlich bedanken, dass Sie das Unterrichtsangebot der Lehrkräfte bereitwillig annehmen und gewissenhaft erledigen.
Danke auch an meine Kolleginnen und Kollegen, die bestmöglich die Unterrichtsmaterialien und Arbeitsaufträge bereitstellen und den Kontakt zu Eltern und Kindern aufrechterhalten.
Die Lehrerinnen und Lehrer werden auch in den nächsten Wochen die Kinder weiterhin mit Materialien versorgen und über Telefon und Email für Ihre Fragen zur Verfügung stehen.

Wichtige Informationen und Anregungen zum Thema „Unterricht zu Hause“:
· Unterstützen Sie bitte Ihre Kinder im Umgang mit dem Computer und den Online-Programmen. Gerade jüngere Kinder haben dabei noch oft Probleme.
Es kann leider auch passieren, dass es bei manchen Programmen durch die Überlastung der Server zu Problemen in der Anwendung kommt. Bitte immer wieder probieren!
· Nicht alle Aufgaben müssen sofort erledigt werden
Aufgaben mit vereinbarten Rücksendeterminen haben Vorrang. Viele Arbeitsaufträge, besonders in GW, GS, Physik, BU,… gelten für den gesamten Zeitraum bis Ostern.
Für manche Kinder kann es hilfreich sein, gemeinsam einen Zeitplan für die Erledigung längerfristiger Aufgaben zu erstellen. Schließlich sollen die Kinder nach getaner Arbeit auch Ihre Osterferien genießen können!
· Wenn es notwendig ist, helfen Sie bitte Ihren Kindern bei der Organisation der Unterrichts-materialien, indem Sie gemeinsam mit den Kindern z.B. Übungshefte für E, D, M und Ordner oder Schnellhefter für GW, GS, BU,… anlegen
· Beurteilung:
Die Erledigung der Arbeiten wird spätestens nach Ostern von den Lehrkräften kontrolliert und als Mitarbeit in die Beurteilung einbezogen.
Uns ist bewusst, dass das selbstständige Lernen und Üben ohne die aktive Hilfe und Unterstützung durch die Lehrerinnen und Lehrer für manche Kinder nicht einfach ist.
Für uns ist es das Wichtigste, dass Ihre Kinder die Aufgaben gewissenhaft erledigen und sich intensiv mit dem Unterrichtsstoff auseinandersetzen, damit wir nach Ostern in der Schule wieder gut weiterarbeiten können.
· Termine für Schularbeiten und Tests, die in der Zeit vor und unmittelbar nach Ostern angesetzt waren, werden rechtzeitig neu organisiert.

Ich danke Ihnen für Ihre Unterstützung und Ihr Verständnis in dieser für uns alle schwierigen Zeit!
Dorothea Wolfesberger und das Team der NMS Oberneukirchen!
